

15 февраля прошел турнир по хоккею на валенках среди дошкольных учреждений района. В турнире приняли участие 7 команд из дошкольных учреждений города, среди них и команда мальчишек нашего детского сада. Спортивные баталии развернулись на базе детского сада № 30. Играть ребятам пришлось по необычным правилам: коньки заменили на валенки, а шайбу - на мяч. Каждую команду представляли семь игроков, включая вратаря и двух запасных. Борьба юным хоккеистам предстояла нешуточная. Все команды прекрасно подготовлены и каждый был готов до конца бороться за победу. Спустя несколько часов упорной борьбы были подведены итоги хоккейного турнира. В ходе игры наша команда вышла на третье призовое место. Поздравляем наших юных хоккеистов и инструктора по физкультуре - Михайлову Евгению Александровну, под руководством которой ребята отлично подготовились к турниру.



